Здорова дитина – майбутнє України!
In corpora sano aminus sanus!
Ми живемо у мальовничому куточку Землі – Україні. Але у нашій чудовій країні кожного дня з‘являється все більше проблем і,зазвичай,вони соціального характеру. Особливо ми звертаємо увагу на проблеми дитячого алкоголізму,наркоманії,паління в підлітковому віці. Також в Україні дуже гостро стоїть проблема бродяжництва дітей. Ці діти не отримують батьківської ласки та турботи,можливо навіть,що батьки від них відмовились. Коли ми йдемо вулицями нашого міста й зустрічаємо їх біль смітників,у підвалах,то з  жалем дивимось на цих дітей. Адже їм потрібна допомога не тільки моральна,а й матеріальна,тобто : їм потрібен дах над головою,одяг,їжа,та фінансова допомога. Деяка частина дітей нашого краю потерпають від алкоголізму,наркоманії та паління. 
Наше молоде покоління – майбутні хазяї країни. Саме ми будемо вирішувати всі її проблеми. Молодь повинна відмовитися від алкоголю, наркотиків, і автоматично вирішиться проблема СНІДу.
У світі є багато цікавого ,інтригую чого,нерозгаданого,таємничого. То чи ж варто витрачати безцінний дар – життя – на шкідливі звички? Хіба із затуманеним наркотиками мозком можна побачити і адекватно оцінити всю красу,яка нас оточує? Хіба в погоні за черговою дозою,цигаркою,чаркою можна відчути справжній політ людської душі : натхнення,прагнення оволодіти знаннями,фантазію та мрію? Ще в далекому ХVІІІ столітті знаменитий український Кобзар Тарас Шевченко писав:
«Схаменіться,будьте люде,
Бо горе вам буде!»
Надіємось,що і в нас,і в наших ровесників є час і схаменутися,і побудувати своє майбутнє на користь і на славу собі і прийдешнім поколінням.
Наша Батьківщина – наша мати. І,як кожна мати,хоче бачити своїх дітей здоровими і щасливими. І,як у кожної матері,у нашої неньки – України є слухняні і неслухняні діти. Наші друзі – ровесники і ми уже дорослі настільки,щоб розуміти,чим в майбутньому обернуться для кожного з нас «викрутаси» юності. Ми свідомо вибираємо здоровий спосіб життя. Ми його пропагуємо не тільки на словах,а й ділом,своїм прикладом. І для нас і для наших майбутніх дітей дуже важливе наше духовне і тілесне здоров‘я. Колись усе людство зрозуміє,що на всій нашій планеті ми можемо  створити рай : без зброї,без цигарок,без наркотиків. Ми всією душею прагнемо цього. Але це – «наполеонівські» плани. А зараз ми  дбаємо про те,щоб допомогти нашій Батьківщині стати нацією здорових,розсудливих,впевнених в собі і своїх силах людей. Бо,справді : здорова дитина – майбутнє України.
І нехай постійним девізом нашої молоді буде не «In vino veritas», а “Per aspera ad astra” ! 
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